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龙东南高中2018-2019学年第二学期期末考试

高一数学试卷

考生注意：请将考号、姓名、座位号及试题答案写在指定的相应位置，并保持试卷整洁，以免影响你的成绩。

一、选择题（每小题5分，共60分）
1．若直线[image: image209.png]


倾斜角是（　　）

A．30°    B．60°    C． 120°   D．150°

2．等差数列
[image: image2.wmf]{
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n

a

中，[image: image3.png]


，[image: image4.png]@y +ay=22



，则[image: image5.png]


的值为 (    )

A.14               B.17              C.19             D.21[来源:学_科_网]
3．一空间几何体的三视图如下图所示，则该几何体的体积为（   ）  

[image: image6.png]



A．1    B．3    C．6    D．2

4．以点
[image: image7.wmf](
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和
[image: image8.wmf](
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为直径两端点的圆的方程是（    ）
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             B．
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[image: image11.wmf](

)

(

)

22

5

32

2

xy

+++=

               D． 
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[image: image13.wmf]ABC
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中,
[image: image14.wmf]°
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，则
[image: image15.wmf]=
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（     ）
A．5          B．6             C．[image: image16.png]Sk B M (ZXXK.COM)





[image: image17.wmf]3
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         D．8

6．不等式[image: image18.png]x(x+2) <3



的解集是（    ）

A．[image: image19.png]x| -1 <x < 3}



         B．[image: image20.png]x| -3 <x <1}




C．[image: image21.png]xjx< -1



，或[image: image22.png]x > 3}



    D．[image: image23.png]x|x< -3



，或[image: image24.png]x > 1)




7．已知正实数
[image: image25.wmf],

xy

满足
[image: image26.wmf]3
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+=

，则
[image: image27.wmf]41
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的最小值（    ）

A．2          B．3             C．4            D．
[image: image28.wmf]10

3


8．若[image: image29.png]a<b<0



，则下列不等关系中，不能成立的是（  [image: image30.png]Sk B M (ZXXK.COM)




  ）
A．[image: image31.png]


       B．[image: image32.png]


、     C．[image: image33.png]


       D．[image: image34.png]a® > b?




9．无论
[image: image35.wmf]m

取何实数，直线
[image: image36.wmf]0
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恒过一定点，则该定点坐标为（  ）
A. 
[image: image37.wmf](
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       B.  
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[image: image40.wmf](
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10．在正方体[image: image41.png]ABCD — A, B, C,D,



中，直线[image: image42.png]BC,



与平面[image: image43.png]A,BD



所成角的正弦值为（   ）

A．[image: image44.png]



B．[image: image45.png]



C．[image: image46.png]



D．[image: image47.png]



11．已知α，β是两个不同的平面，m，n是两条不同的直线，给出下列命题：

①若m∥α，m∥β，则α∥β  

②若m⊂α，n⊂α，m∥β，n∥β，则α∥β；

③m⊂α，n⊂β，m、n是异面直线，那么n与α相交；

④若α∩β=m，n∥m，且n⊄α，n⊄β，则n∥α且n∥β．

其中正确的命题是（　　）

A．①②    B．②③    C．③④    D．④

12．设
[image: image48.wmf]1
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、
[image: image49.wmf]2

x

是关于x的方程
[image: image50.wmf]22
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的两个不相等的实数根，那么过两点
[image: image51.wmf]2
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，
[image: image52.wmf]2
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的直线与圆
[image: image53.wmf](
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的位置关系是（   ）
A.相离.   B. 相切.    C.相交.      D.随m的变化而变化.
二、填空题（每小题5分，共20分）

13．设x，y满足约束条件[image: image54.png]2x-ys2
22 3560
30, y=0



，则目标函数z=x+y的最大值为      ．

14．在数列[image: image55.png]Sk B M (ZXXK.COM)




[image: image56.wmf]{
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中，[image: image57.wmf]11
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，则[image: image58.wmf]n
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15．过P(1,2)的直线
[image: image59.wmf]l

把圆
[image: image60.wmf]0
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分成两个弓形，当其中劣孤最短时直线
[image: image61.wmf]l

的方程为         .
16．设α，β是两个不同的平面，l，m是两条不同的直线，且l⊂α，m⊂β，下列四个命题正确的是________．

①若l⊥β，则α⊥β；②若α⊥β，则l⊥m；③若l∥β，则α∥β；④若α∥β，则l∥m. 

三、解答题（共70分）
17．（本小题满分10分）求过点[image: image62.png](2.4)



且与圆[image: image63.png](x—1)*+ (y— 2)



相切的直线方程.

18．（本小题满分12分）在等差数列{
[image: image64.wmf]n
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}中，
[image: image65.wmf]1
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=3，其前
[image: image66.wmf]n

项和为
[image: image67.wmf]n
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，等比数列{
[image: image68.wmf]n
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}的各项均为正数，
[image: image69.wmf]1
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[image: image70.wmf]2
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（1）求
[image: image71.wmf]n

a

与
[image: image72.wmf]n

b

的通项公式；（2）设数列{
[image: image73.wmf]n
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}满足
[image: image74.wmf]1
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，求{
[image: image75.wmf]n

c

}的前n项和
[image: image76.wmf]n

T

．
19．（本小题满分12分）
[image: image77.wmf]ABC

D

的内角
[image: image78.wmf]C
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的对边分别为
[image: image79.wmf]c
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,

,

，已知[来源:Zxxk.Com]

[image: image80.wmf]2
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（1）求角
[image: image81.wmf]C

；       （2）若
[image: image82.wmf]5
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[image: image83.wmf]ABC

D

的面积.
20．（本小题满分12分）已知圆
[image: image84.wmf]22

:280
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，过点
[image: image85.wmf](
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P

作直线
[image: image86.wmf]l

交圆
[image: image87.wmf]C

于
[image: image88.wmf]A

、
[image: image89.wmf]B

两点．

（Ⅰ）当
[image: image90.wmf]l

经过圆心
[image: image91.wmf]C

时，求直线
[image: image92.wmf]l

的方程．

（Ⅱ）当直线
[image: image93.wmf]l

的倾斜角为
[image: image94.wmf]45

°

时，求弦
[image: image95.wmf]AB

的长．

（Ⅲ）求直线
[image: image96.wmf]l

被圆
[image: image97.wmf]C

截得的弦长
[image: image98.wmf]4
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时，求以线段
[image: image99.wmf]AB

为直径的圆的方程．          [来源:学。科。网]
21．（本小题满分12分）如图，在四棱锥
[image: image100.wmf]ADCBE

-

中， 
[image: image101.wmf]ACBC

^

，底面
[image: image102.wmf]DCBE

为平行四边形， 
[image: image103.wmf]DC

^

平面
[image: image104.wmf]ABC

．
[image: image105.png]



（
[image: image106.wmf]1

）求证： 
[image: image107.wmf]BCAD
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（
[image: image108.wmf]2

）若
[image: image109.wmf]30
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， 
[image: image110.wmf]2
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[image: image111.wmf]3
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，求三棱锥
[image: image112.wmf]BACE
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（
[image: image113.wmf]3

）设平面
[image: image114.wmf]ADE
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平面
[image: image115.wmf]ABC

=

直线
[image: image116.wmf]l

，试判断
[image: image117.wmf]BC

与
[image: image118.wmf]l

的位置关系，并证明．

22．（本小题满分12分）某工厂要制造A种电子装置45台，B种电子装置55台，需用薄钢板给每台装置配一个外壳，已知薄钢板的面积有两种规格：甲种薄钢板每张面积2m2，可做A、B的外壳分别为3个和5个，乙种薄钢板每张面积3m2，可做A、B的外壳分别为6个[image: image119.png]Sk B M (ZXXK.COM)




和6个，求两种薄钢板各用多少张，才能使总的面积最小．

高一数学期末考试答案
1、 选择题（每小题5分，共60分）
	题号
	1
	2[来源:Zxxk.Com]
	3
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	5
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	7
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	12

	答案
	C
	B
	D
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	B
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	C
	A
	C
	D
	D


2、 填空题（每小题5分，共20分）
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三、解答题（共70分）
17．解：（1）当直线无斜率时，直线方程：
[image: image122.wmf]2
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圆心（1，2）到直线的距离为1，符合题意；---------------------------3分
（2） 当直线有斜率k时，设直线[image: image123.png]Sk B M (ZXXK.COM)




方程
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由题意得：
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---------------------------------------------6分
解得
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[image: image128.wmf]\
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终上所述：直线方程为[image: image131.png]3x—4y+10=0



或[image: image132.png]


-----------------------------10分
18． 解：（1）设等差数列
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所以
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所以
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19． 解：（1）由题意得：
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（2） 由题知
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[image: image158.png]Sk B M (ZXXK.COM)
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20． 20.解：（1）圆[image: image160.png]Sk B M (ZXXK.COM)




C的方程化为标准式：
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（3） 由题知：
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21． （1）证明：
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（2）解：
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（3） 解：可判定
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22． 解：设甲、乙两种薄钢板分别使用
[image: image200.wmf]x

张和
[image: image201.wmf]y

张，总面积为
[image: image202.wmf]z
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